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A NÉP NEVÉBEN

Volner János: Miért emelkedik kétszeresére 
a PPP-re szánt költségvetési pénzek összege? 
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A Jobbik hatályba 
léptetné a kis- és 
középvállalkozókat 
segítő törvényt

Pörzse Sándor: Meddig tűrik még az SZDSZ-es 
kinevezettek ámokfutását a magyar kultúrában?

Vona Gábor: Amihez tényleg pofa kell 

hírlevél
Orbán Viktor miniszterelnök már a választások 
előtt is több ízben megfogalmazta fenntartásait 
a PPP-programokkal kapcsolatban. A fenntar-
tások oka az volt, hogy a kockázatot, terhet az 
állam viseli, míg a magánbefektető számára ez 
garantált nyereséget jelent. Kilátásba helyezték, 
hogy a jövőben megvalósuló PPP-beruházások 
is felül lesznek vizsgálva. Több mint fél éve 
megtörtént a „fülkeforradalom”, ám ebben a 
kérdésben előrelépés nem történt.

A Jobbik módosító indítványt nyújtott be, hogy 
az eredeti terveknek megfelelően január elsején 
lépjen életbe az a törvény, amely szerint a szak-
hatóságok az ellenőrzés során első alkalommal 
még nem bírságolják meg a kis- és középvállal-
kozásokat – mondta parlamenti sajtótájékozta-
tóján Kepli Lajos.
Emlékeztetett arra, hogy a módosítást kor-
mánypárti javaslatra, a nyáron fogadta el az 
Országgyűlés. Hozzátette, azt is örvendetesnek 
tartották, hogy a bírságokból befolyt összegeket 
a szakhatóságok nem használhatták volna fel 
saját működési költségeikre. Közlése szerint a 
költségvetés végrehajtásáról szóló, 111 oldalas 
„salátatörvény” egyik oldalának alján viszont 
szerepel egy olyan bekezdés, amely alapján az 
említett jogszabályt nem helyezik hatályba ja-
nuár elsején. Kepli Lajos felháborítónak nevezte 
az esetet, szerinte a módosítást nyáron kam-
pánycélokkal fogadták el.
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Pörzse Sándor azonnali kérdésében Alföldi Ró-
bert lemondását követelte. Alföldi Róbert pá-
lyázatát úgy kezdte: „azzal a kifejezéssel, hogy 
Nemzeti Színház, nem tudok mit kezdeni.” Ki-
nevezése óta olyan botrányt botrányra halmo-
zott, többek közt nevéhez fűződnek olyan, min-
den jó ízlésű embert sértő előadások, amelyek 
pedofíliát, homoszexualitást és egyéb devianciát 
népszerűsítenek – emlékeztetett Pörzse. Szerin-
te az egyik legnagyobb port a János vitéz Alföl-
di-féle „feldolgozása” kavarta, melyben Iluskát 
Nyugati téri prostituáltként jelenítette meg, 
holott a Nemzeti Színház szerepe a magyar 
irodalmi értékek és hagyományok megőrzése 
lenne. Már csak utolsó csepp volt a pohárban 

Az elmúlt napokban több kultúrsokk is ért. 
Megdöbbentett az Alföldi-affér, amelyet ha a 
nemzeti oldal nem utasít el azonnal és kőke-
ményen, annak az lett volna a következménye, 

Alföldinek „havasalföldi kirohanása”, amikor 
Erdély elcsatolásának románok által történő 
megünneplését engedélyeztette volna.

hogy nemzeti színházunkban ünnepelnek meg 
egy számunkra rettenetesen fájó román ünne-
pet. Aztán hétvégén jött a hír, az RTL KLUB 
valóság-show-jának mégsem a beharangozott 
Balázs, hanem Stohl Buci lett a vezetője. Na, ez 
tényleg kemény.
Engem nem is az háborít fel, hogy a csatorna 
eképpen döntött, hiszen arra kalkuláltak, hogy 
a nyilvánvaló botrány majd beszédtémát szol-
gáltat (hiszen most én is erről írok), és ezáltal 
nézőszámot hoz. A számításuk be is vált. Engem 
az döbbent meg, hogy van egy ember, aki ezt 
be is vállalja. Ahogy az ember az utcán mondja: 
hogy ennek itt van pofája... Mert ehhez tényleg 
pofa kell. Vagy van az a pénz...

A Jobbik Magyarországért Mozgalom parlamenti beszámolója
2010. 47. hét

HETENTE
az újságárusoknál

A jövő heti részletes költségvetési vita során ki 
kell derülnie, hogy mi az oka a drámaian nagy 
növekedésnek, hisz – ha csak az autópálya ren-
delkezésre állási díját nézzük – a 2007-es összeg 
gyakorlatilag megduplázódott (2007-ben ez a 
díj 50 694 millió Ft, míg 2011-ben ez az összeg 
99 186,3 millióra emelkedett). Miért mennek 
ellenkező irányba a gazdasági folyamatok a kor-
mányzati kommunikációhoz képest? – teszi fel 
a kérdést a jobbikos képviselő.



Bertha Szilvia a költségvetéssel állítaná meg a 
munkaügyi és munkajogi helyzet romlását

Bertha Szilvia több módosí-
tó javaslatot is benyújtott a 
2011. évi költségvetés terveze-
téhez annak érdekében, hogy 
a romló munkaügyi és mun-
kajogi helyzetet megállítsa.
A Terrorelhárítási Központ mű-
ködési költségvetési előirányza-
tát 1 444 millió forinttal csök-
kentené, s az így felszabadult 
összeget az Országos Munka-

ügyi és Munkavédelmi Főfel-
ügyelet működési költségeire 
fordítaná. Indoklása szerint az 
országban egyre romló munka-
ügyi és munkajogi helyzet mi-
att elfogadhatatlan az Országos 
Munkaügyi és Munkavédelmi 
Főfelügyelőség költségvetési ki-
adás tervezetének csökkenté-
se. Ezzel szemben a növekvő 
munkajogi visszaélések, a rom-
ló munkaügyi baleseti statiszti-
kák, a munkavédelmi előírások 
sorozatos megszegése okozta 
egészségügyi károkozások szük-
ségessé teszik ennek a szerve-
zetnek a megerősítését, ehhez 
szükségesnek tartja a Jobbik a 
költségvetési támogatás növe-
lését.

Z. Kárpát Dániel: Nem szolgálja a népesedés-
politikai célokat a 2011. évi költségvetés

Dúró Dóra: A Jobbik felsőoktatási elképzelései a 
Hoffmann Rózsa-féle koncepcióhoz állnak közelebb

A Jobbik szerint a jövő évi 
költségvetés alkalmatlan arra,
hogy népesedéspolitikai for-
dulatot eredményezzen.
Z. Kárpát Dániel megötszö-
rözné a tanyavilág támogatását 
és kifogásolja, hogy a büdzsé 
ötszázmillió forintot különít 
el abortuszok elvégzésére. Mai 
sajtótájékoztatóján kijelentette: 
noha a kormánynak minden 
erővel a „demográfiai kataszt-
rófa” elhárításán kellene dol-
goznia, ezt a célt a büdzsé nem 
szolgálja, „sőt, folytatja a nem-
zetrombolást”.

Dúró Dóra szerdai sajtótájékoztatóján kije-
lentette: a Jobbik több ponton egyetért a fel-
sőoktatási törvény Hoffmann Rózsa oktatási 
államtitkár által bemutatott koncepciójával, 
amelyhez képest a párt visszalépésként érté-
keli a javaslat egyes elemeit kritizáló Pokorni 
Zoltán és a Nemzeti Erőforrás Minisztérium 
vezetőinek megállapodását.
A Jobbik a felsőoktatás vonatkozásában szük-
ségesnek tartja a bolognai (osztott) képzési 
rendszer felülvizsgálatát és a finanszírozás át-
alakítását – közölte Dúró Dóra. Hozzátette: a 
szaktárca és Pokorni Zoltán, az oktatási bizott-

Kifogásolta, hogy a jövő évi költ-
ségvetés nem segíti az anyák ru-
galmas álláslehetőségeinek meg-
teremtését, valamint azt, hogy 
csökken a közfoglalkoztatásra 
szánt összeg. Szerinte a büdzsé e 
tekintetben még „a kertek sep-
regetésére, a helyi kiskirályok 
portájának kicsinosítására alkal-
mas” Út a munkához program-
hoz képest is visszalépést jelent.
Z. Kárpát Dániel sérelmezte to-
vábbá, hogy a kormány mind-
össze egymilliárd forintot szán a 
tanyarendszer feltámasztására. A 
Jobbik ezt 5,5 milliárdra emelné 

ság fideszes elnöke közötti egyezséget az oktatási 
államtitkárság eredeti javaslatához képest vissza-
lépésként értékelik. Indoklásul kifejtette, hogy 
a megállapodás irányadónak nevezi a bolognai 
rendszert, valamint úgy fogalmaz: a hallgató-
arányos finanszírozást szükséges „a minőséget 
támogató elemekkel kiegészíteni”. Ezzel szem-
ben a Jobbik úgy véli: ha a „fejkvótán”, azaz a 
hallgatóalapú finanszírozáson nem változtatnak, 
az hátráltatja a minőségi felsőoktatás létrejöttét.
Dúró Dóra ugyanakkor elmondta, hogy a Hoff-
mann Rózsa oktatási államtitkár által ismerte-
tett koncepcióval sem értenek egyet maradékta-
lanul. Kiemelte, hogy a vitairat 45 százalékban 
állapítaná meg az államilag finanszírozott fel-
sőoktatási képzésben résztvevő fiatalok arányát, 
amit a Jobbik túlságosan magasnak tart. Beszélt 
arról is: pártja szerint tévút a kétszintű érettsé-
gi, ezért nem értenek egyet azzal, hogy a felső-
oktatási felvételit két emelt szintű érettségihez 
kössék. Nem támogatják a hallgatói jogok csor-
bítását, valamint azt sem, hogy a hallgatóknak 
járó juttatásokat törvény helyett rendeletben sza-
bályozzák – ismertette.

A Nemzeti Közfoglalkoztatási 
Program megvalósítására a Job-
bik 100 milliárd forintot fordí-
tana a költségvetésből. A köz-
munka lehetőségének legalább 
a 2010-es év szintjén történő 
megtartása, illetve lehetőség 
szerint bővítése a romló mun-
kanélküliségi adatok tükrében 
kulcsfontosságú, az állástalanok 
egy része számára az egyetlen 
reális alternatívát a munkavál-
lalásra ez a program nyújtja. 
Ezért Bertha Szilvia szüksé-
gesnek tartja a források alapját 
biztosító Munkaerőpiaci Alap 
támogatásának emelését.
A Regionális Munkaügyi Köz-
pontokra 2011. január 1-től 
plusz feladatkörök hárulnak. A 
jelenlegi leterheltségükre, a ra-
cionális működéshez a költség-
vetési kiadás tervezetének 1 915 
millió forintos növelését tartja 
szükségesnek a Jobbik, melyet 
elsősorban a személyi állomány 
növelésére kellene fordítani.
Az Ágazati Párbeszéd Bizottság 
szakmai programjait Bertha 
Szilvia 945 millióval magasabb 
összeget szánna erre a célra. 
Tekintve a munkavállalók és 
munkaadók szövetségeinek egy-
mással történő megfelelő pár-
beszédének fontosságát, az 
ágazati kollektív szerződések 
munkaügyi jelentőségét, és a 
munkaügy területén fennálló 
folyamatos munkaadói és mun-
kavállalói vitákat, az ÁPB-k 
költségvetési kiadásainak csök-
kentése a Jobbik szerint veszé-
lyeztetné a már elért eredmé-
nyeket is.

A Jobbik felülvizsgáltatná 
a közművek privatizációs 
szerződéseit
Hegedűs Lorántné keddi sajtótájékoztatóján arról be-
szélt, hogy a Jobbik felülvizsgáltatná a közművek priva-
tizációs szerződéseit. 
Hozzátette, ha úgy látják, hogy a tulajdonosok nem teljesí-
tik a vállalásaikat, akkor akár helyi népszavazások útján is 
vissza kellene venni tőlük a cégeket. Véleményük szerint a 
közmű-privatizáció megbukott és miközben a szolgáltatási 
díjak a „csillagos égbe” emelkednek, a beruházók „zsákban 
viszik ki” külföldre a pénzt.
A képviselő ennek ikonikus példáiként említette a Fővá-
rosi Csatornázási Műveket, illetve a Fővárosi Vízműveket. 
Hozzátette, hogy ezek a privatizációs szerződések titkosak, 
pedig idén tavasz óta jogerős bírósági ítélet kötelezné a fő-
városi önkormányzatot a nyilvánosságra hozatalukra. He-
gedűs Lorántné felszólította Tarlós István főpolgármestert, 
hogy tegyen eleget ennek az ítéletnek.

úgy, hogy négymilliárd forint-
tal, a felére mérsékelné az oltó-
anyag-beszerzésre, „kétes vakci-
nabizniszre” szánt összeget, va-
lamint a Tanyafejlesztési Prog-
ramra fordítaná a terhesség-
megszakításra a költségvetésben 
elkülönített ötszázmillió forin-
tot is – ismertette.
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